H ,He
;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne
nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons -O-O0-0-0-O0-0-O0-00O00
¢lectrons -o- 0000000000

1 5

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons §-6-6-6-6-0-0-0-0-0-¢-
neutrons <

¢lectrons 900000000060




H ,He
;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne
nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons -O-O0-0-0-O0-0-0-000O0—
¢lectrons -o- 0000000000

1 5

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons §-6-6-6-6-0-0-0-0-0-¢-
neutrons <

¢lectrons 900000000060




H ,He
;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne
nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons -O-O0-O0-0-O0-0-0-00
¢lectrons -o- 0000000000

1 5 10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons §-6-6-6-6-0-0-0-0-0-¢-
neutrons -O-0-0-0-O-0-0-00 201“
¢lectrons -o- 0000000000

1 5 10




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons $-6-6-6-6-0-0-0-0- —
neutrons <

¢lectrons ¢ 0-0-0000000—

1

HO-O0OLC

5

HO-O-O00

10




H ,He
;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne
nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons $-6-6-6-6-0-0-0-0- —
neutrons -O-O0-O0-0-O0-0-0-00
¢lectrons o0 000-00000—

1 5 10

19Ne




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons $-6-6-6-6-0-0-0-0- —

neutrons <

D000, 020,00

¢lectrons ¢ 0-0-0000000—

1

5 10




H ,He
;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne
nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

18Ne

protons $-6-6-6-6-0-0-0-0- —
neutrons -O-O0-O0-0-O0-O0-00
¢lectrons o0 000-00000—

1 5 10




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons <

électrons -¢-0-0-00-000

1

5

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons $-6-6-6-6-0-6-
neutrons -O-0-0-0-O-0-00 160
électrons -¢-0- 000000

1 5 10




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons <

électrons -¢-0-0-00-000

1

5

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons $-6-6-6-6-0-6-
neutrons -O-0-0-0-O0O00 15 O
électrons -¢-0- 000000

1 5 10




H

;L1 | ,Be

nNa|,Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons

1

O-O-O00K
¢lectrons -o-0-0-00-0000-

5

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons $-6-6-6-6-0-6-
neutrons -O-0-0-0-O0O00 15 O
¢lectrons 900000000 —

1 5 10




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons <

¢lectrons ¢ 0-0-0000000—

1

5

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons $-6-6-6-6-0-6-
neutrons -O-0-0-0-O-00 15 OZ'
électrons 9-000600000—

1 5 10




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -9-@-

neutrons <

HO-O0OLC

G/

électrons -¢-e-@

1

10




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -9-@-

neutrons <
électrons -¢-e-@

1

HO-O0OLC

G/

10

L

1



H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -9-@-

neutrons <

OO0

électrons -¢-e-@

1

10




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -9-@-

neutrons <
électrons -¢-e-@

1

OO0

10

'L

1



H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -9-@-

neutrons <
électrons -¢-@

OO0

1

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -9-@-

o +
neutrons -O-0-00 7| 1
électrons -¢-@

1 5 10



H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -9-@-

neutrons <

OO0

électrons

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -9-@-
neutrons -O-O0-00 7L
électrons 3




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -9-@-

neutrons <

HO-O0OLC

G/

électrons

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -9-@-
neutrons -O-0-0-00 8I
électrons 3




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -
neutrons <

électrons

10




H ,He
;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne
nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -
neutrons <

électrons

10

3

1



H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -@-

neutrons <

O

électrons

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons -@-

4
neutrons OO H
,I'1C

électrons




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons <
électrons

10




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons <
électrons

10

12

B



H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons <

électrons -¢-¢-0-0-©

1

OO

5

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons $-6-6-6¢-
neutrons -0-0-0-0O000 12B
électrons -¢-¢-0-0-©

1 5 10




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons

neutrons <
¢lectrons -¢-¢0-0-00@

1

D20, 0,0, 0,0,0

5

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons $-6-6-6¢-
neutrons -0-0-0-0O000 12B
électrons -¢-¢-0-0-0-0

1 5 10




H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons <
électrons -¢-@-e-@

1

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons $-6-6-6¢-

1294yt
neutrons -O-0-0-0-O0O00 B
électrons -¢-@-e-@

1 5 10



H

Li

Be

Na

Mg

,He
sB | 6C | /N | O | oF |(Ne
3AL| 14,S1| (P | ¢S | 7Cl| sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

protons
neutrons <
électrons -¢-@-e-@

1

|

10




H ,He

;L1 | ,Be sB | (C | ;N | O | oF [|(Ne

nNa| Mgl | 3AL] 14,ST| (sP | ¢S | 7CE] sAr

Trouver le symbole de 1’'1sotope pour cette composition :

"B

protons $-6-6-6¢-

neutrons -O-0-0-0<
électrons -¢-@-e-@

G/

1 5 10



